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Biologie Lk/Gk TH: Wie werden Informationen im Körper weitergelietet? Entstehung eines Aktionspotentials
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Wiederherstellung
des Ruhepotenzials

@ Hyperpolarisation

Die Na*-K*-Pumpe stellt den

urspriinglichen Konzentrations-

gradienten wieder her.

Nun 5ffnen sich spannungs-

gesteuerte K*-Kanale, damit

stromen K*-lonen nach augen,

dies fiihrt zu einer iberschiefenden

Repolarisation-> Membranpotenzial - 80 mV

@ Depolarisation

Viele K*-lonen innen, viele

Na*-lonen aufien;

geringer Uberschuss an positiver

Ladung augen >

Membranpotenzial 60 mV

Spannungsgesteuerte Na*-Kanale

Gffnen sich schiagarti.

massenhafter Einstrom von

Na*-lonen bewirkt Ladungsumkehr

-> Membranpotenzial +30 mV
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